

菲律宾地下医院涉嫌为逃犯“换脸”

技术令人震惊,可以“创造全新的人”

菲律宾当局表示,菲律宾的“地下医院”一直在为逃犯和电信诈骗人员提供整容服务,以帮助他们逃避逮捕。

近日,菲律宾警方发言人透露,接获线报后,5月突击搜查了马尼拉南郊帕赛市一家面积400平方米的“地下医院”,拘捕2名越南医生、1名越南护士等5人,他们均未获得作为外籍专业人员在菲律宾行医的执照。

据悉,该非法行医机构为诈骗犯和逃犯提供整容换脸手术,表面上看起来像普通诊所,但里面有植发植牙工具、用于“美白”的静脉注射滴液、血液透析机等。菲律宾总统反有组织犯罪委员会(PAOC)发言人温斯顿·约翰·卡西奥称,“它们外表看起来像普通诊所,但一进去,你会对他们的技术感到震惊。他们有手术台,可以植牙、植发、面部复新等,可以用这些东西创造一个‘全新’的人。”

他们的客户包括非法为电信诈骗行业和博彩行业工作的人。警方称,网络博彩公司已被用作电信诈骗和人口贩卖等犯罪活动的掩护。



医院内景 图源菲律宾总统反有组织犯罪委员会

卡西奥指出,“地下医院”不要提供适当的身份证件,光顾的人可能是逃犯,也可能是非法移民。当局将逐步淘汰当地的博彩运营商,而不是全面禁止。根据卡西奥的说法,菲律宾政府已经取消了约298个博彩运营商的营业执照,目前有42家博彩运营商持有执照。

照,主要集中在大马尼拉地区。

卡西奥称,这是当局突击搜查的第一家非法医院,警方目前已监控到另外两家非法医院,预计“未来几周内”将采取行动关闭医院。据悉,这两家非法医院的规模很大,是第一家医院规模的4倍左右。 据红星新闻

以方“边谈边打”施压哈马斯

巴以冲突斡旋方定于10日在卡塔尔首都多哈恢复加沙停火谈判,以色列代表团已经抵达。重启谈判前,以方继续“边谈边打”,向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)施加压力。哈马斯官员则表示,以方攻势只会让哈马斯“强化立场”。

埃及、卡塔尔和美国官员正在多哈尝试新一轮外交斡旋。知情人士说,以色列情报和特勤局(摩萨德)局长达维德·巴尔内亚率领的代表团已经抵达多哈。哈马斯方面暂无消息。

美国中央情报局局长威廉·伯

恩斯10日访问埃及首都开罗,据信于当天晚些时候前往多哈。以色列总理内塔尼亚胡当天会见来访的美国国家安全委员会中东和北非事务协调员布雷特·麦格克,重申以方支持最新停火方案。

以色列和哈马斯上周末均向外界通报,定于本周重启停火谈判。哈马斯作出重大让步,同意在以色列不承诺“永久”停火情况下分阶段停火并继续谈判。

以军同时在战场上对哈马斯保持压力。以军10日动用战机向加沙地带最大城市加沙城居民空投传单,要求他们全部撤离。

在加沙地带最南端的拉法市,战斗也在继续。目击者看到以军坦克开进拉法市中心,密集轰炸周边建筑。

最近4天,以军轰炸了加沙地带4所被用作避难场所的学校,炸死至少49人。以军声称,打击目标是藏在学校里的巴勒斯坦武装人员。国际社会纷纷谴责以军攻击学校的举动,呼吁展开调查。

哈马斯高级官员胡萨姆·巴德兰说,以军借助升级攻势,企图迫使“哈马斯(在谈判中)放弃合理诉求”,但这种“持续屠杀只会使我们坚持立场”。 据新华社

旅行博主夫妇攀岩途中身亡

妻子为救丈夫跳进河中,不幸也被大水冲走

据报道,当地时间6月29日上午,在日本中部地区岐阜县加茂郡柴宗町的一条河流处,一对攀岩的男女被河水冲走,被人发现时心肺功能均已处于停止状态,之后被确认死亡,死因系溺水。

记者注意到,不幸身亡的两人系一对旅行博主夫妻。两人在户外旅行圈中以专业著称,颇有名气。据两人社交平台信息显示,他们于2023年2月28日结婚,妻子阿古是中国人,丈夫是日本人。

日本警方表示,被冲走的是居住在岐阜市的一名41岁男性和一名35岁女性,系一对夫妻。当天下午3点半左右,两人在河流下游被发现,但均已处于心肺功能停止状态。被紧急送往医院后,院方确认两人已经死亡,死因是溺水。

据日本警方披露,事发前,夫妻二人用长约100米的绳子将彼此相连。男子打算游到河对岸把绳子挂起来,结果被湍急的河流冲走。妻子为了救丈夫跳进河中,不幸也被大水冲走。遇难时,两人身上都穿着救生衣和防护服。

据了解,两人的同伴在社交平台上表示,出事时,阿古夫妻二人把一条绳子拴在彼此身上,男方先



不幸溺亡的旅行博主夫妇生前合影

下水,随即被卷走。在和同伴商量后,妻子决定自己也下水,以减少男方承受的水流冲击力,以此为其争取自救时间,但无奈河水实在太湍急。同伴也试图救援,最终无法自行营救,才选择上岸报警。

7月2日,阿古丈夫的家属在其个人社交平台上发布了讣告,确认了遇难消息。在讣告中其写道:“哥哥一直说他不会结婚,我知道他不想结婚的理由。我们因为原生家庭,遭受了你们无法想象的痛

苦。而这样的哥哥结婚了,我真的很高兴,他终于可以为自己而活了。就在这时,哥哥去世了……”

记者注意到,2023年2月28日两人宣布婚讯时,男方曾在社交平台上写道:“我选择了与山脉共度一生。我选择了和我的伴侣一起爬山。希望这能成为一段愉快的人生旅程。我想两个人一起走,一起去感悟人生的新体验。谢谢你,希望你今后能长久地守候我。” 据红星新闻

殡仪馆8个花篮收费13800元?

现代快报讯(实习生 卢滨 记者 谢喜卓)7月9日,4岁抗癌小天使“小苹果”在山东济南去世。7月10日,有网友发文称,“小苹果”的妈妈在为孩子办送别仪式时,济南市殡仪馆8个花篮收费13800元。此事迅速在网上引发热议。7月11日,现代快报记者获悉,山东省民政厅、济南市民政局两级民政部门,已经针对此事展开调查。

据“小苹果”妈妈介绍,2023年2月“小苹果”被确诊为神经母细胞瘤晚期,后从湖南赶赴山东,在经历多次治疗后,于2024年7月9日上午不幸去世。

7月10日,网传济南市殡仪馆的服务账单中,“小苹果”妈妈需要支付的“守灵室鲜花”价格为13800元。“最开始的价格是18800元,打了折后收费13800

元。即便如此,我仍然难以接受这个价格。”“小苹果”妈妈在接受媒体采访时表示,后与殡仪馆多番协商下,决定该项收费为3000元。

当晚,济南市民政局针对此事发布了一份《情况通报》:关注到网上有关殡仪服务费用问题的反映后,济南市民政局高度重视,要求市殡仪馆切实做好逝者的殡仪服务,妥善处理逝者后事。同时,济南市民政局已成立调查组对网络反映问题进行认真调查。欢迎媒体和社会公众进行监督。

7月11日,现代快报记者就此事致电山东省民政厅,一名工作人员表示,他们也已经介入调查。该工作人员说:“昨晚(10日)就已经启动调查了,现在还没有具体的结果,等出来之后会及时公布的。”

中国警方向美国遣返1名美籍红通逃犯

据新华社电 记者11日从公安部获悉,应美国执法部门请求,中国警方7月10日在上海浦东国际机场将在美涉嫌性侵儿童犯罪的美籍红通逃犯斯科特移交美方,由美国国务院外交安全局押解回国。这是继今年6月美国向中国遣返两名涉嫌严重刑事犯罪的逃犯后,中美两国执法部门又一合作成果。

2014年5月,该逃犯因涉嫌性侵儿童犯罪被美国执法部门通缉。2018年10月,国际刑警组织对其发布红色通报。应美方请求,中国公安机关对该逃犯开展缜密侦查,最终锁定其下落并依法予以羁押。经调查,排除该逃犯在中国境内有涉嫌性侵儿童的犯罪行为。

美2026年起将在德部署远程武器

美国和德国10日发表联合声明说,美国将从2026年起在德国部署“标准-6”导弹、“战斧”巡航导弹等远程武器。俄方表示将采取军事回应。

北大西洋公约组织成立75周年峰会9日至11日在美国首都华盛顿举行,这份联合声明在峰会上宣布。路透社10日援引声明报道,美国2026年起将在德国部署一系列远程火力,涉及“升级版”高超音速武器,其射程与美国目

前部署在欧洲的陆基火力装备相比显著提高。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫11日就此表示,俄方将以“平静、专业方式”针对美部署计划作出军事回应。

值得注意的是,美方将在德国部署的“战斧”射程至少达500公里,其性能可与德国“金牛座”导弹相媲美,能够深入渗透敌方控制范围,精准打击重要目标。

据新华社

份子钱上涨,韩国人不愿参加婚礼

受通货膨胀和生活成本提高的影响,在韩国举办婚礼的花费越来越高,宾客们按当地风俗需要随的份子钱也不断增加,这导致不少人只随份子,不参加婚礼,因为这样可以少出一点钱。

韩国《中央日报》10日报道,二十多岁的职员金先生最近收到一份来自同事的婚礼邀请,他思索再三,决定拜托其他同事转交5万韩元(约合260元人民币)份子钱,但自己不去参加。

“如果参加婚礼,我至少要给10万韩元(521元人民币),听说婚礼花费很高,给少了我会不好意思,”他说,“5万韩元连饭钱都不够。”

像这样在婚礼上“只出钱不出人”的事在韩国并不鲜见。不参加婚礼的宾客包5万韩元红包几乎成了一种约定俗成的“规矩”。

新韩银行去年对1万名20岁至64岁成年人的调查显示,52.8%的人说不参加婚礼会给5万韩元份子钱,36.7%的人会给10万韩元,3.3%的人会给20万韩元(1042元人民币)。

近几年,韩国婚礼成本稳步上涨。调查数据显示,2024年举办一场婚礼平均要花1643万韩元(8.56万元人民币),较前一年增长15.4%。在首尔一些酒店举办婚礼,每位客人的餐费为13万韩元至20万韩元(677元至1042元)不等。这样一来,到场的客人们不得不包个大红包——至少把自己的饭钱出了。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(24183期)

| | |
|-------------|------------|
| 中奖号码:500 | 每注奖金 |
| 投注方式 本地中奖注数 | 885注 1040元 |
| 直选 | 1095注 346元 |
| 组选3 | 0注 173元 |
| 组选6 | |

体彩排列5(24183期)

| | |
|------------|-------------|
| 中奖号码:50095 | 每注奖金 |
| 奖级 中奖注数 | 49注 100000元 |
| 一等奖 | |

体彩7位数(24104期)

| | |
|--------------|-------|
| 中奖号码:4215784 | 每注奖额 |
| 奖等 本地中奖注数 | 0注 0元 |
| 特等奖 | |